
令和３年度　宇都宮中央女子高等学校　学校評価に関するアンケート

生徒アンケート結果　　814名  ／  827名　（回収率　98.4％）

評価の基準
①そう思う，②どちらかといえばそう思う　
③どちらかといえばそう思わない，④そう思わない
他：未記入・対象外番号回答　など

表内の数値は実人数，グラフ内の数値は比率（％）　

① ② ③ ④ ⑤ 他 ① ② ③ ④ ⑤ 他 １年 ２年 ３年 全体

問
1
本校は、質の高い授業を行うよう
努めている。

373 387 45 9 0

問  1 45.8 47.5 5.5 1.1 0 0

95.6 94.5 89.8 93.4

問
2
本校は、生徒の自ら学ぶ態度を
育むように指導している。

399 342 63 9 1

問  2 49 42 7.7 1.1 0 0.1

93.1 90.5 86.5 91.0

問
3

本校は、SDGs等の社会の課題
に向き合おうとする姿勢を育むよ
う努めている。

441 277 76 20 0

問  3 54.2 34 9.3 2.5 0 0

89.4 88.3 83.8 88.2

問
4

本校は、将来のキャリアや生き方
について考えさせる指導を行っ
ている。

452 309 45 8 0

問  4 55.5 38 5.5 1 0 0

95.6 90.1 91.7 93.5

問
5
本校は生徒の個に応じた進路指
導を適切に行っている。

340 352 102 16 4

問  5 41.8 43.2 12.5 2 0 0.5

87.6 82.5 81.6 85.0

問
6
本校は、進路に関する情報の提
供や指導を適切に行っている。

481 267 47 17 2

問  6 59.1 32.8 5.8 2.1 0 0.2

94.2 88.3 90.2 91.9

問
7

本校は、防災・防犯及び交通安
全に関する指導や対策を適切に
行っている。

281 385 122 24 2

問  7 34.5 47.3 15 2.9 0 0.2

75.9 83.9 82.3 81.8

問
8

本校は、いじめの発生防止や早
期発見・解決のための指導や対
策を適切に行っている。

255 376 136 44 3

問  8 31.3 46.2 16.7 5.4 0 0.4

73.7 78.5 77.1 77.5

問
9

本校は、心身の健康管理につい
ての情報の提供や指導を適切に
行っている。

296 372 115 28 3

問  9 36.4 45.7 14.1 3.4 0 0.4

79.2 79.2 84.6 82.1

問
10

本校は、校舎内外の美化活動に
積極的に取り組んでいる。

552 224 29 9 0

問 10 67.8 27.5 3.6 1.1 0 0

91.2 94.2 97.4 95.3

問
11

本校は、学校行事が充実してい
る。

306 298 158 46 6

問 11 37.6 36.6 19.4 5.7 0 0.7

68.6 76.6 75.2 74.2

問
12

本校は部活動や生徒会活動が
活発である。

661 140 8 5 0

問 12 81.2 17.2 1 0.6 0 0

97.1 96.0 99.2 98.4

問
13

本校は、様々な教育活動でICT
を活用するよう努めている。

139 317 251 102 5

問 13 17.1 38.9 30.8 12.5 0 0.6

68.6 55.5 41.4 56.0

問
14

本校は、生徒の質問や相談に親
切に応じ、熱心に指導してくれ
る。

446 320 32 14 2

問 14 54.8 39.3 3.9 1.7 0 0.2

91.2 93.4 94.7 94.1

問
15

本校は、豊かな情操をはぐくみ、
品位ある生活態度を身につける
教育を行っている。

375 345 83 9 2

問 15 46.1 42.4 10.2 1.1 0 0.2

86.9 86.9 88.3 88.5

問
16

私は、本校に入学してよかった。 495 241 52 15 11

問 16 60.8 29.6 6.4 1.8 0 1.4

85.8 90.1 92.1 90.4

①+② 割合(％)

令和３年１１月２～５日実施
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令和３年度　宇都宮中央女子高等学校　学校評価に関するアンケート

保護者アンケート結果　780名  ／  827名　（回収率　94.3％） 令和３年１１月２日～１５日実施

評価の基準
①そう思う，②どちらかといえばそう思う　
③どちらかといえばそう思わない，④そう思わない
⑤わからない，　他：未記入・対象外番号回答　など

表内の数値は実人数，グラフ内の数値は比率（％）　

① ② ③ ④ ⑤ 他 ① ② ③ ④ ⑤ 他 １年 ２年 ３年 全体

問
1
本校は、質の高い授業を行うよう
努めている。

322 347 38 13 56 4

問  1 41.3 44.5 4.9 1.7 7.2 0.5

88.5 87.4 81.3 85.8

問
2
本校は、生徒の自ら学ぶ態度を
育むように指導している。

301 357 48 15 56 3

問  2 38.6 45.8 6.2 1.9 7.2 0.4

84.7 85.9 82.5 84.4

問
3

本校は、SDGs等の社会の課題
に向き合おうとする姿勢を育むよ
う努めている。

199 351 60 7 159 4

問  3 25.5 45 7.7 0.9 20.4 0.5

65.9 67.6 78.2 70.5

問
4

本校は、将来のキャリアや生き方
について考えさせる指導を行っ
ている。

233 363 76 16 89 3

問  4 29.9 46.5 9.7 2.1 11.4 0.4

81.6 74.8 72.8 76.4

問
5
本校は生徒の個に応じた進路指
導を適切に行っている。

242 356 85 36 57 4

問  5 31 45.6 10.9 4.6 7.3 0.5

74.7 74.8 80.5 76.7

問
6
本校は、進路に関する情報の提
供や指導を適切に行っている。

254 370 90 24 39 3

問  6 32.6 47.4 11.5 3.1 5 0.4

79.3 80.2 80.5 80.0

問
7

本校は、防災・防犯及び交通安
全に関する指導や対策を適切に
行っている。

159 391 70 16 141 3

問  7 20.4 50.1 9 2.1 18.1 0.4

62.1 74.8 74.7 70.5

問
8

本校は、いじめの発生防止や早
期発見・解決のための指導や対
策を適切に行っている。

160 335 51 9 219 6

問  8 20.5 42.9 6.5 1.2 28.1 0.8

57.5 67.6 65.4 63.5

問
9

本校は、心身の健康管理につい
ての情報の提供や指導を適切に
行っている。

179 370 66 14 148 3

問  9 22.9 47.4 8.5 1.8 19 0.4

67.4 69.8 73.9 70.4

問
10

本校は、校舎内外の美化活動に
積極的に取り組んでいる。

430 268 30 2 50 0

問 10 55.1 34.4 3.8 0.3 6.4 0

85.1 90.5 93.0 89.5

問
11

本校は、学校行事が充実してい
る。

152 347 164 51 64 2

問 11 19.5 44.5 21 6.5 8.2 0.3

62.8 63.0 66.1 64.0

問
12

本校は部活動や生徒会活動が
活発である。

421 293 31 6 27 2

問 12 54 37.6 4 0.8 3.5 0.3

91.6 90.8 92.2 91.5

問
13

本校は、様々な教育活動でICT
を活用するよう努めている。

101 305 122 58 189 5

問 13 12.9 39.1 15.6 7.4 24.2 0.6

58.2 49.2 48.6 52.1

問
14

本校は、保護者の質問や相談に
親切に応じ、熱心に指導してくれ
る。

225 353 70 21 107 4

問 14 28.8 45.3 9 2.7 13.7 0.5

67.4 74.4 80.5 74.1

問
15

本校は、豊かな情操をはぐくみ、
品位ある生活態度を身につける
教育を行っている。

312 354 36 18 58 2

問 15 40 45.4 4.6 2.3 7.4 0.3

83.5 87.8 84.8 85.4

問
16

保護者として、子どもを本校に入
学させてよかった。

514 196 19 16 20 15

問 16 65.9 25.1 2.4 2.1 2.6 1.9

89.7 92.0 91.4 91.0

①+② 割合(％)
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